



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Christopher, Ipsos

### Opis

**LOKACIJA:** Ostrvo Krf, Ipsos-Pirgi, cca 200m od plaže i centra. **OPREMA:** TWC, kuhinja sa rešoom sa dve ringle, frižiderom i osnovnim posudjem, split klima, prizemne terase i balkoni sa pogledom na ulicu ili dvorište. Dimenzije standardnih ležaja su 90x190cm, velikih 140x190cm. **STRUKTURA:** S2 - 2 standardna ležaja ili 1 veliki S3 - 3 standardna ležaja Dplx4+1 - u svakoj spavaćoj sobi po 2 standardna ležaja sa mogućnošću ubacivanja 1 rančo ležaja **PRIZEMLJE :** 4 S2, 2 S3 **I SPRAT :** 4 S2, 1 S3, 1 Dplx4+1 **POGODNOSTI:** Wi Fi internet, mogućnost korišćenja bazena u kući "Eleni" (udaljena 100m) **DOPLATE:** Doplata po klima uređaju 5 €/dan - na licu mesta Ostrvo [Krf](#) je jedna od omiljenih destinacija srpskih turista i slobodno se može reći jedno od najlepših ostrva, prebogat prirodnim lepotama, Grčke. Krf je ostrvo Jonskog mora, bogato istorijom i neverovatnim plažama. Turisti iz Srbije, ostrvo Krf doživljavaju na poseban način i za njih odlazak na ovo ostrvo ima dublji značaj. Boravak na Krfu je ujedno prilika i za susret sa neverovatnom istorijom, jer predstavlja mesto gde je srpska vojska našla spas posle prelaska albanskih planina prilikom povlačenja od austrougarske vojske tokom Prvog svetskog rata. Krf, ili kako ga na [ostrvu](#) zovu - [Kerkira](#), je prelep antički grad, a ujedno i glavni grad zelenog ostrva, koji potiče iz osmog veka pre nove ere. Nalazi se na istočnoj strani ostrva i pruža prelep pogled na albanske planine. Na turiste ostavlja impresivan utisak i pruža nezaboravan doživljaj. Grad je spoj uticaja različitih kultura - od Vizantijaca, Venecijanaca, pa sve do Francuza i Engleza kojima je pripadao kroz istoriju, Krf se menjao i primao nova obeležja i izgled. Može se zaključiti na osnovu današnjeg izgleda grada da su najjači pečat ovom gradu ostavili Venecijanci i zato Krf daje utisak više italijanskog nego grčkog grada sa tipičnom plavo-belom arhitekturom. Za vreme vladavine Venecijanaca, koja je trajala oko četiri veka, grad je poprimio oblik koji preovladava i dan danas. Uske popločane ulice, mali trgovi ispred crkava, skrivena dvorišta i stepenice od kamena, visoki balkoni, deo su harizme ovog grada.

### Aranžman obuhvata

- najam na bazi 10 noćenja studija ili apartmana bez prevoza ili sa prevozom iz Niša (za ostala mesta-doplata prema cenovniku), cene su izražene po osobi na osnovu odgovarajućeg minimalnog broja punoplativih osoba u smeštajnoj jedinici;
- troškovi organizacije;
- predstavnika na destinaciji i licenciranog turističkog pratioca puta;

### Aranžman ne obuhvata

- obavezna doplata za trajekt u slučaju autobusnog prevoza (sastoji se iz troškova rezervacije i

- cene grupne karte) prema tabeli "Cenovnik autobusnog prevoza";
- upotreba klima-uređjaja (doplaćuje se na licu mesta 5-7€/dan, ako drugačije nije navedeno);
  - paket putnog osiguranja;
  - individualni troškovi putnika,
  - porez po novom grčkom zakonu 4472/2017, član 72. u iznosu od 0,5€/po noći i smeštajnoj jedinici (za smenu od 10 noći ukupno 5€ po studiju-apartmanu, plaća se na licu mesta).

## **Autobuski prevoz**

\* Garantovan polazak iz Subotice, Vrbasa, Bačke Topole za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 2 osobe) - transfer do Novog Sada kombijem ili automobilom. Polazak sa kućnog praga u slučaju da se transfer realizuje automobilom.

\*\* Garantovan polazak iz Bora, Kraljeva, Kruševca, Negotina i usputnih mesta za putnike koji imaju uplaćen smeštaj (minimum 4 osobe, osim za prve dve i poslednje dve smene gde je minimum 20 putnika)

\*\*\* Polazak iz Kladova - minimum 20 putnika



## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja agencije Euroturs DOO, licenca OTP 49/2016. Fun Travel je ovlašćeni subagent.